AGRÍCOLA LOS RANCHOS S.A. EXPEDIENTE NÚM. 5417 TRÁMITE No. 6740

Guayaquil, 21 de abril de 2014

Señores

Superintendencia de Compañías de Guayaquil Ciudad.-

De mis consideraciones:

Con la finalidad de cumplir con el "Instructivo sobre la información y documentos que deben remitir las compañías mercantiles sujetas al control y vigilancia de la Superintendencia de Compañías que cuentan con sociedades extranjeras en calidad de socios o accionistas" expedido por la Superintendencia de Compañías del Ecuador, en mi calidad de Presidente y Representante Legal de la compañía AGRÍCOLA LOS RANCHOS S.A., reingreso lo siguiente:

- 1. Formulario de la Superintendencia de Compañías suscrito por el Apoderado de la compañía KENDON REAL ESTATE LTD., accionista de la compañía AGRÍCOLA LOS RANCHOS S.A.
- 2. Copia certificada del Poder General que otorga la compañía KENDON REAL ESTATE LTD. a favor de Andrés de los Ángeles Suárez Trujillo.
- 3. Copia del Good Standing, debidamente apostillado, de la compañía KENDON REAL ESTATE LTD.

Sírvase proveer en relación al presente asunto.

Atentamente,

Documentación y Archivo

0.6 1137 2814

Pora The Conflet

Carla Marisa Ferreira Santos Presidente AGRÍCOLA LOS RANCHOS S.A.

RECIBIANA Andres Torres O.

Ab '

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

21/APR/2014 15:28:34

Usu: atorreso





Remitente:

No. Trámite: 19596 - 0

CARLA FERREIRA

Expediente:

5417

RUC:

0990170533001

Razón social:

AGRICOLA LOS RANCHOS S.A.

SubTipo tramite:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS

EXTRANJERAS

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS

EXTRANJERAS

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de trámite, año y verificador =